

மவுரராஜ்
புதுக்கோட்டை
No. 3, மார்தண்டிபுரம் குடியேற்றம்
புதுக்கோட்டை - 622001
Customer Service : 9655662206
www.bakerymaharaj.com

வரலாறு
நாளிதழ்
WWW.VARALARUU.COM
VARALARUU
PUDUGAIVARALARU
VARALARUU
7502051351

வணக்கம் புதுக்கோட்டை
India's most trusted jeweller
ஸ்ரீ குமரன்
தங்கமாளிகை
தங்கம் - வைரம் - கமேரூன் - கிண்டி
T.S.no : 2708, வடக்கு ராஜ வீதி,
புதுக்கோட்டை - 622 001
Ph: 04322 220206

திங்கள் ✦ அக்டோபர், 31, 2022

சென்னை & புதுக்கோட்டை

4 பக்கம் ✦ வரலாறு 8 ✦ இதழ் 26 ✦ ரூ.10

திருச்சி ராமஜெயம் கொலைவழக்கில் புலனாய்வுக்குழு சம்மன்

வேகம்

சாமி ரவி, சீர்காழி சத்யராஜ், கணேசன் உள்ளிட்ட 12 பேரிடம் உண்மை கண்டறியும் சோதனை நடத்த முடிவு விசாரணை வளையத்திற்குள் உள்ளவர்கள் கலக்கம்

திருச்சி, அக். 31-
திருச்சி ராமஜெயம் கொலை வழக்கில் முதற்கட்டமாக, 12 பேரிடம் உண்மை கண்டறியும் சோதனை நடத்த முடிவெடுத்துள்ள சிறப்பு புலனாய்வுக் குழு, அவர்கள் அனைவரும் நாளை நவம்பர் 1ம் தேதி நேரில் நீதிமன்றத்தில் ஆஜராகும்படி சம்மன் அனுப்பி உள்ளது.



இந்த வழக்கில் இதுவரை குற்றவாளிகள் யார், கொலை நடந்தது என்பது குறித்து எந்தத் தகவலும் காவல்துறையினருக்கு கிடைக்கவில்லை. இந்த நிலையில் பத்து ஆண்டுகளுக்கு பின் திருச்சி அரசு ஆட்சிக்கு வந்த பிறகு ராமஜெயத்தின் கொலை வழக்கு வேகம் எடுத்தது. எஸ்.பி ஜெயக்குமார் தலைமையிலான சிறப்பு புலனாய்வு குழுவினர் விசாரணை மேற்கொண்டனர். எஸ்.பி. ஜெயக்குமார் தலைமையிலான சிறப்பு புலனாய்வு குழுவினர் விசாரணை மேற்கொண்டனர். எஸ்.பி. ஜெயக்குமார் தலைமையிலான சிறப்பு புலனாய்வு குழுவினர் விசாரணை மேற்கொண்டு வருகிறது.

மயிலாப்பூர் எம். எல்.ஏ கொலை வழக்கில் தொடர்புடைய திணைக்கூடக் கணேசன் மற்றும் புதுக்கோட்டையைச் சேர்ந்த செந்தில்குமார் ஆகியோரிடம் சிறப்பு புலனாய்வு குழுவினர் தீவிர விசாரணை மேற்கொண்டனர். எஸ்.பி. ஜெயக்குமார் தலைமையிலான சிறப்பு புலனாய்வு குழுவினர் விசாரணை மேற்கொண்டனர். எஸ்.பி. ஜெயக்குமார் தலைமையிலான சிறப்பு புலனாய்வு குழுவினர் விசாரணை மேற்கொண்டனர். எஸ்.பி. ஜெயக்குமார் தலைமையிலான சிறப்பு புலனாய்வு குழுவினர் விசாரணை மேற்கொண்டு வருகிறது.

திமுக ஆட்சியிலும் கொள்ளை
அதிமுக ஆட்சியைப் போல் அரசு மதுபான கடைகளில் எம்சூர்பியை விட கூடுதலாக 10 ரூபாய் வசூலிக்கப்படுகிறது
புதுக்கோட்டை மாவட்டத்தில் நாள் ஒன்றுக்கு 15 லட்ச ரூபாய் வீதம் மாதம் நாளைக்கரை கோடி ரூபாய் கொள்ளை அடிக் கப்படுகிறது: வரலாறு



புகம்பொன் முத்திராமலிங்கத் தேவர் 115 ஆவது பிறந்தநாள் விழா மற்றும் அறுபதாவது குருபூஜை விழாவையொட்டி நேற்று ராமநாதபுரம் மாவட்டம், புகம்பொன்னில் தமிழக அமைச்சர்கள் துரைமுருகன், கே என் நேரு, பெரியசாமி ஆகியோர், அவரது நினைவிடத்தில் மலர் வளையம் வைத்து மலர் தூவி மரியாதை செலுத்தினார்கள். இந்த நிகழ்வில் அமைச்சர்கள் ராமச்சந்திரன் தங்கம் தென்னரசு பெரிய சூரப்பன் ராஜ கண்ணப்பன் முர்த்தி அன்பில் மகேஷ் பொய்யாமொழி மாவட்ட கலெக்டர் ஜானி டாம் வர்கீஸ், நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் நவால் கனி, சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் உதயநிதி ஸ்டாலின், காதர் பாண்டி, முத்திராமலிங்கம், முருகன், முத்திராஜா, கருமாணிக்கம் மற்றும் உள்ளாட்சி அமைப்புகளின் பிரதிநிதிகள் ஆகியோர் உள்ளனர்.

விண்வெளி துறையில் இந்தியா அதிசயங்களை நிகழ்த்தி வருகிறது - பிரதமர் மோடி

புதுடெல்லி, அக். 31-
விண்வெளி துறையிலும், சூரிய மின்சக்தி உற்பத்தியிலும் இந்தியா அதிசயங்களை நிகழ்த்தி வருவதாக பிரதமர் மோடி தனது மன்கிபாத் உரையில் மோடி தனது மன்கிபாத் உரையில் தெரிவித்துள்ளார். இது குறித்து நேற்று குடியிருக்கிற தனது 94 வது மன்கிபாத் உரையில் மோடி பேசுகையில்: விண்வெளி துறையிலும், சூரிய மின்சக்தி உற்பத்தியிலும் நமது நாடு அதிசயங்களை நிகழ்த்தி வருகிறது. தீயவாங்கிக் ஒரு நாள் முன்பு, ஓரே நேரத்தில் 36 செயற்கைக்கோள்களை



இந்தியா விண்வெளிக்கு அனுப்பியது. இதன் மூலம், காஷ்மீர் முதல் கன்னியாகுமரி வரையிலும், கடல் முதல் கோஹிமா வரையிலும், நாடு முழுவதும் டிஜிட்டல் உரையிடம் வலுபெற்றது. ஒரு காலத்தில் கிரையோஜெனிக் ராக்கெட் தொழில்நுட்பம் இந்தியாவுக்கு மறுக்கப்பட்டது. ஆனால் இன்று இந்திய விஞ்ஞானிகள் உள்நாட்டு தொழில்நுட்பத்தின் மூலம் கிரையோஜெனிக் ராக்கெட்டை உருவாக்கியது மட்டுமல்லாமல், அதன்

சோமாலியாவில் சக்தி வாய்ந்த இரட்டை கார் குண்டு வெடிப்பு உட்கவியலாளர் உள்ளிட்ட 100க்கும் மேற்பட்டோர் பல!

சோமாலியா, அக்.31-
கிழக்கு ஆபிரிக்க நாடான சோமாலியா தலைநகர் மோகதீஷூவில் நேற்று முன்தினம் இரவு அடுத்தடுத்து இரு குண்டு வெடிப்பு சம்பவங்கள் அரங்கேறின. மோகதீஷூவில் உள்ள கல்வி அமைச்சகத்தின் முன்பு நின்ற கொண்டிரந்த கார் வெடித்து விடப்பட்டது. இது வேதனை அளிக்கிறது என்றார். இந்த தாக்குதலுக்கு எந்த பயங்கரவாத இயக்கமும் பொறுப்பேற்காத நிலையில், அல்கொய்தா ஆதரவு பெற்ற அல் ஷாபா என்ற அமைப்பு தாக்குதலை நிகழ்த்தியிருக்கக் கூடும் என அதிபர் ஹஸ்சன் குற்றச்சாட்டை முன்வைத்துள்ளார். இந்த இரட்டை கார் குண்டு வெடிப்பு தாக்குதலில் உட்கவியலாளர் ஒருவரும் உயிரிழந்துள்ளார். மேலும் உலகிலேயே செய்தியாளர்களுக்கு அச்சுறுத்தலான நாடாக சோமாலியா பார்க்கப்படுகிறது. 2010ஆம் ஆண்டு தொடங்கி அல் ஷாபா அமைப்பு நடத்திய தாக்குதல்களில் சிக்கி 50க்கும் மேற்பட்ட செய்தியாளர்கள் கொல்லப்பட்டதாக Reporters Without Borders அமைப்பின் தரவுகள் தெரிவிக்கின்றன.

அங்கீகரிக்கப்பட்ட சோமாலியா அரசு கமிஷனும் முயற்சியில் ஈடுபட்டு வரும் இந்த அமைப்பு, பொதுமக்கள் மற்றும் பாதுகாப்பு படையினர் குறிவைத்து தாக்குதல்களில் ஈடுபட்டு வருகிறது. மேலும் உலகிலேயே செய்தியாளர்களுக்கு அச்சுறுத்தலான நாடான சோமாலியா பார்க்கப்படுகிறது. 2010ஆம் ஆண்டு தொடங்கி அல் ஷாபா அமைப்பு நடத்திய தாக்குதல்களில் சிக்கி 50க்கும் மேற்பட்ட செய்தியாளர்கள் கொல்லப்பட்டதாக Reporters Without Borders அமைப்பின் தரவுகள் தெரிவிக்கின்றன.

அறந்தாங்கியில் பாஜக சார்பாக புகம்பொன் முத்திராமலிங்கத் தேவர் ஜெயந்தி விழா அனுசரிப்பு

அறந்தாங்கி, அக்.31-
அறந்தாங்கியில் பாரத ஜனதா கட்சியின் சார்பாக புகம்பொன் முத்திராமலிங்கத் தேவர் ஜெயந்தி விழாவை முன்னிட்டு அம்மா உணவகம் எதிரே பாஜக மாவட்ட தலைவர், முத்திராமலிங்கத் தேவர் திருவுருவ படத்திற்கு மலர் தூவி மரியாதை செய்தார். புதுக்கோட்டை மாவட்டம் அறந்தாங்கி பாஜக சார்பில் புகம்பொன்



முத்திராமலிங்கத் தேவர் ஜெயந்தி விழாவை முன்னிட்டு புதுக்கோட்டை மாவட்ட பாஜக தலைவர் செல்வம் அழகப்பன்

தலைவர் மீனாள் இளங்கோவன், மாவட்ட பொதுச் செயலாளர்கள் முரளிதரன், பார்த்திபன், மாவட்ட பொருளாளர் அம்பாள் சுகன்யா, மாவட்ட துணைத் தலைவர் சந்தானம், நகர் நிர்வாகிகள் அண்ணாமலை, பாபுராஜ் மாவட்ட விளையாட்டு பிரிவு துணைத் தலைவர் சிவபாலன் மற்றும் பாஜக நிர்வாகிகள் மற்றும் உறுப்பினர்கள் பலர் கலந்து கொண்டனர்.

மதச்சார்பின்மைக்கு எதிராகப் பேசுவதா? தமிழக ஆளுநருக்கு மதச்சார்பற்ற முற்போக்குக் கூட்டணி கட்சித் தலைவர்கள் கண்டனம்

சென்னை, அக்.31-
எந்த ஒரு நாடும் ஏதாவது ஒரு மதத்தைச் சார்ந்துதான் இருக்க முடியும்; இதில் இந்தியா விதிவிலக்கு அல்ல என்று ஆளுநர் ஆர்.என்.ரவி பேசியதற்கு திருச்சி உள்ளிட்ட மதச்சார்பற்ற முற்போக்குக் கூட்டணிக் கட்சித் தலைவர்கள் கூட்டாக கண்டனம் தெரிவித்துள்ளனர். திருச்சி, மதிமுக, விடுதலைச் சிறுத்தைகள், காங்கிரஸ், மனித நேய மக்கள் கட்சி, முஸ்லீம் லீக், இந்திய கம்யூனிஸ்ட் கட்சி, மார்க்சிஸ்ட் கம்யூனிஸ்ட் கட்சி உள்ளிட்ட மதச்சார்பற்ற முற்போக்குக் கூட்டணிக் கட்சித் தலைவர்கள் இது தொடர்பாக வெளியிட்டுள்ள கூட்டறிக்கை: தமிழ்நாடு ஆளுநராக ஆர்.என்.ரவி பொறுப்பேற்று முதல்,

நாஸ்தோறும் ஏதாவது சர்ச்சைக்குரிய கருத்தைச் சொல்வதை வழக்கமாகக் கொண்டுள்ளார். அதற்குக் காரணம், தமிழ்நாட்டில் தேவையற்ற விண் சர்ச்சைகளை உருவாக்கி குழப்பம் ஏற்படுத்தும் நோக்கமாக, அல்லது தன்னை நோக்கிய கவனிப்பு எப்போதும் இருக்க வேண்டும் என்ற தாகமா எனத் தெரியவில்லை. ஏதுவாக இருந்தாலும், சனாதனம், ஆரியம், திராவிடம், பட்டியலின மக்கள், திருக்குறள் ஆகியவை குறித்து அவர் கூறும் கருத்துகள் அபத்தமானவையாகவும், ஆபத்தானவையாகவும் இருக்கின்றன. ஆளுநரின் தனிப்பட்ட ஆன்மீக நம்பிக்கைகள் குறித்து நமக்கு எந்த விமர்சனமும் இல்லை; அது பற்றி கவலைப்படவுமில்லை. ஆனால், அரசியலமைப்புச்

சட்டத்தால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஆளுநர் பதவியில் இருந்து கொண்டு, பழமைவாத நச்சரவங்களை நாட்டில் தேவையற்ற விடுவது அவருக்கும் அழகல்ல; அவர்வகிக்கும் பதவியும் அழகல்ல! அவர் உதிர்க்கும் அபத்த வகை கருத்துகளுக்கு எதிராகப் பலராலும் சொல்லப்படும் விளக்கங்களை அவர் ஏற்றுக் கொண்டதாகத் தெரியவில்லை. தன்னை மாற்றிக்கொண்டதாகவும் தெரியவில்லை. வழக்கம் போல, தனது பேச்சுகளைத் தொடர்ந்து கொண்டே வருகிறார் ஆளுநர். இந்த வரிசையில், இந்திய அரசியலமைப்புச் சட்டத்துக்கு விரோதமாகவே ஆளுநர் பேசத் துணிந்து விட்டார். அது அவர் எடுத்துக் கொண்ட பதவிப் பிரமாணத்திற்கே



எதிரானது என்பதையாவது உணர்ந்துதான் பேசுகிறாரா? "இந்தியாவை மதச்சார்பற்ற நாடு எனச் சொல்கின்றனர். எந்த ஒரு நாடும் ஏதாவது ஒரு மதத்தைச் சார்ந்துதான் இருக்க முடியும். அதில் இந்தியா விதிவிலக்கு அல்ல" என்று பேசி இருக்கிறார் ஆளுநர். அதேபோல் இந்திய அரசியலமைப்புச் சட்டத்தின் முகப்புரைக்கு எதிராக ஆளுநர் பேசுவதையும், கருத்து

உரிமைகளே உண்டு என்கிறது இந்திய அரசியலமைப்புச் சட்டம். அனைத்து மதத்தவரும் சமம் (14), மதத்தில் பாடுபாடு கூடாது (15), அனைவருக்கும் சமமான உரிமை (16), விரும்பும் மதத்தைப் பின்பற்றுவதற்கு உரிமை (17), தங்களுக்கு மதத்தைப் பிரச்சாரம் செய்யும் உரிமை (26), மதத்தை வளர்க்க வரி செலுத்தத் தேவை இல்லை (27), அரசு நிறுவனங்களில் மதக் கல்வி கூடாது (28), சிறுபான்மையினர் கல்வி நிறுவனம் நடத்த உரிமை (30), மதம் தாண்டிய இணக்கம், சகோதரத்துவம் பரப்புவது ஒவ்வொரு குடும்பங்களின் கடமை, மத அடிப்படையில் வாக்காளர் பட்டியலில் விடுபடாதல் இருக்கக் கூடாது (325) - இவை அனைத்தும் அரசியலமைப்புச்

சட்டத்தில் உள்ளவை. இவை அனைத்துக்கும் எதிராகப் பேசுகிறார் ஆளுநர். எஸ்.ஆர்.பொம்மை எதிர் இந்திய ஒன்றியம் வழக்கில் தீர்ப்பளித்த ஒன்பது நீதிபதிகள் கொண்ட அரசியல் சாசனத்தின் அமர்வு, மதச்சார்பின்மைக் கொள்கையை நமது அரசியல் சாசனத்தின் அடிப்படையான பண்புகளில் ஒன்றாகச் சொல்லுகிறது. அரசு நடவடிக்கைகளில் மதச்சார்புகூடாது என்றும், மதம் சார்ந்ததாக மாநில அரசு செயல்பட்டால் அதனைக் கலைக்கலாம் என்று நீதியரசர்கள் சொன்னார்கள். அந்த வகையில் ஆளுநர், உச்சநீதிமன்றத்திற்கு முரணாகப் பேசுகிறார். இவை அனைத்தும் தெரிந்தே வேண்டுமென்றே குழப்பம் ஏற்படுத்தும்

எண்ணத்தோடு ஆளுநர் பேசுகிறார்கள் என்றே பிரச்சிக்காமல் குற்றம் சாட்டுகிறோம்; கண்டனம் தெரிவிக்கிறோம். ஆளுநர் பொறுப்பில் இருந்து கொண்டு பேசுவதால் தான் இதை வகைத்து முக்கியத்துவம் தர வேண்டி உள்ளது. இதனை விடப் பற்றிய பதவி எதையாவது எதிர்பார்த்து பா.ஜ.க. தலைமையை ஆளுநர் பதவியை விட்டு விலகிவிட்டு, இதுபோன்ற கருத்துகளைச் சொல்லும். மாறாக, அப்பொறுப்பில் இருந்து கொண்டு பேசுவதை இயியாவது நிறுத்திக் கொள்ள வேண்டும் என்று கேட்டுக் கொள்கிறோம். இவ்வாறு அறிக்கையில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.



கார் சிலிண்டர் வெடிப்பு கோவில்களை
தகர்க்க ஒத்திகை பார்க்கப்பட்டது அம்பலம்

தமிழக ஆளுநருக்கு முற்போக்கு
கூட்டணி கட்சி தலைவர்கள் கண்டனம்



ஹாலோவீன் கொண்டாட்டத்தின்போது
151 பேர் உயிரிழப்பு

சென்னை / புதுக்கோட்டை

31.10.2022

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுகை
வாரலாரூ
நாளிதழ்

வரலாற்றில்

இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

நாராயண ஜயங்கார், தமிழக இதழாசிரியர், ஆய்வாளர், நூலாசிரியர்

(பி.1861)
(இ.1947)



வல்லபாய் படடேல், இந்திய அரசியல்வாதி

(பி.1875)
(இ.1950)



உம்மன் சாண்டி, கேரள அரசியல்வாதி, முதலமைச்சர்

(பி.1943)



சர்பானந்த சோனாவால், அசாம் மாநிலத்தின் 14வது முதலமைச்சர்

(பி.1961)



இன்றைய நினைவு நாள்

இந்திரா காந்தி, இந்தியாவின் 3வது பிரதமர்

(பி.1917)
(இ.1984)



எம். எல். வசந்தகுமாரி, திரைப்பட, கருநாடக இசைப்பாடகி

(பி.1928)
(இ.1990)



பி. லீலா, பின்னணிப் பாடகி

(பி.1934)
(இ.2005)

